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第４回定例会のご報告

３月２日（木）に、今年度最後となる第４回定例会が、中谷扶美子校長先生、杉野晴彦教頭先生、現 

ＰＴＡ 役員・委員、来年度 ＰＴＡ役員出席のもと、Google　Meetを使用して行われました。

◎中谷扶美子校長先生。。。「今年のＰＴＡ活動を通じて、ＰＴＡ役員や会員の皆様に、チャンギ校の子

供達をしっかり支えて頂けたと感じている。学校の教育活動が、ＰＴＡの活動によって更に豊かになっ

た一年だった。チャンギ校のＰＴＡは、ＩＣＴを上手に活用し、登校が出来るようになってからも、活発な

活動が出来ている、という印象があって感謝している。今年度の役員の方々には、心からのお礼と、

今後も変わらずに学校を支えてほしいとお願いしたい。新役員の方々には、学校と一緒になって、子

供達の応援団となり、ご協力を願いたい。学校も、次年度へ着々と向かっているところであり、皆様と

チャンギ校の教育活動を豊かなものにするよう、ご協力頂きたい。」

◎杉野晴彦教頭先生。。。「一年を振り返り、コロナ規制の緩和前を知る教員が２～３名程になってし

まった中、過去にはどうだったかを聞いたり、過去の資料を見ながら行事を再開した。そのため十分

な見通しが立たないまま、見切り発車をしてしまった行事もあり、保護者の皆様にはご心配やご不便

があったかと思う。しかし１学期末にチャンギ校がオープンスクールをし、日本人学校として第一ス

タートが出来た。その後、保護者の方々にたくさん来校して頂いて、子供達の活動する姿をたくさん見

て頂くことが出来、学校が盛り上がって本当に良かったと思っている。今後も引き続き、温かいお力添

えを頂きたい。」

◎高橋舞 ＰＴＡ会長。。。「校長先生、教頭先生、先生方の、ご尽力と取り組みによって、コロナ後、ま

た元の学校生活が無事に戻ってきたことに感謝している。コロナ以前のことを存じない先生方で、工

夫して取り組んで頂けたこと等、学校の取り組みを間近で見させてもらい、ＰＴＡに入らなければ分か

らないことがたくさんあった。令和４年度のＰＴＡ活動が始まった頃は、まだコロナ規制があったので、

現在の普通の生活に至るまで、変化に富んだ一年だった。最後までこのメンバーで、和やかに、楽し

く協力し合い、支え合えたことを誇りに思い、感謝する。」

続いて、四役、各委員会から、今年度の  『３学期の活動報告』 と 『年間活動報告』  の発表、令和４年

度の収支決算報告、ＰＴＡ役員・委員の通学バス使用についての確認事項、バス委員副委員長第一

および第二の免除年数変更についての報告等がありました。

※資料一部抜粋



ＰＴＡ活動へのご協力のお礼

今年度は、コロナの大幅な規制緩和で対面作業が戻りつつも、

オンライン作業による効率化を最大限に活かし、工夫を凝らしな

がら活動してまいりました。ＰＴＡ会員の皆様、学校関係者の皆様

のご協力のおかげで、無事に ＰＴＡ活動を遂行することができま

した。この場をお借りして、お礼を申し上げます。本当にありがと

うございました。

ありがとうございました。

ＰＴＡ会費の還元品、学校への寄贈品のご報告

皆様から集金したＰＴＡ会費は、ＰＴＡ活動費や卒業・転出時にお渡しする記念品などに

使わせて頂きました。

今年度は、ペーパーレス化の取り組みや、オンライン会議の活用等により、ＰＴＡ活動に

かかる諸経費を抑えることが出来ました。

ＰＴＡ会費余剰分を『キーホルダー』として、会員の皆様に還元致します。

また、学校への寄贈品は 『 SUZUKI スクールタイマー 』 ３２個となりました。

ＰＴＡだより『Ｄｅｌｉｃｉｏｕｓ』vol.3　一部訂正

２月１４日（火）に配信したＰＴＡだよりの表題の中で、「  February 」のスペルミスがあり
ました。申し訳ございませんでした。
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